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PROTOKÓŁ NR 7/2025/KB 
z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, które odbyło się w dniu 

18.08.2025 r.  
w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 
 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Temat główny Komisji:  

1. Bezpieczeństwo dzieci i młodzieży szkolnej w nowym roku szkolnym (zabezpieczenie 

dojścia i dojazdu do szkół, szczególnie niebezpieczne miejsca w mieście). 

2. Realizacja wniosków komisji za II kwartał 2025 roku. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Przyjęcie protokołu nr 6/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego 

dnia 16.06.2025 r. 

 

 

Ad 1 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego Zdzisław Kantor otworzył posiedzenie 

komisji. Przewodniczący Komisji przywitał Burmistrza Miasta Sebastiana Macioła, Komendanta 

Powiatowej Policji w Bieruniu Andrzeja Rudolfa, Komendanta Straży Miejskiej Krzysztofa Waligórę oraz 

radnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność podejmowanych wniosków  

i opinii. Zapytał, czy wszyscy Radni otrzymali zawiadomienie wraz z materiałami oraz czy są jakieś uwagi 

do porządku posiedzenia. Radni nie zgłosili uwag.  

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał pod głosowanie przyjęcie 

proponowanego porządku posiedzenia Komisji – GŁOSOWANIE ANULOWANO 

 

za - 5 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  

Porządek obrad został przyjęty, przy 5 głosach za, 1 wstrzymującym się 

 

Na prośbę radnego Michała Barzyckiego, który mylnie wstrzymał się od głosu, Przewodniczący Komisji 

powtórzył głosowanie. 

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał pod głosowanie przyjęcie 

proponowanego porządku posiedzenia Komisji.  

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za. 

 

Ad 2.1. 

Komendant Powiatowej Policji w Bieruniu Andrzej Rudolf przedstawił swoje doświadczenie 

zawodowe, a następnie dokonał wprowadzenia do tematu pn.: „Bezpieczeństwo dzieci i młodzieży 
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szkolnej w nowym roku szkolnym (zabezpieczenie dojścia i dojazdu do szkół, szczególnie niebezpieczne 

miejsca w mieście)”. 

 

W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki, Przewodniczący Komisji Zdzisław Kantor, radny Dariusz 

Czapiewski, radna Jolanta Niesyto, radny Jacek Goraus 

 

Poruszone kwestie dotyczyły: wykonania analizy dotyczącej zasadności utrzymywania przejścia dla 

pieszych przy SP nr 3 w Bieruniu (przejście nieoświetlone), rozpoznania i wyrażenia opinii przez 

Komendanta KPP w Bieruniu zasadności utrzymywania przejścia dla pieszych przy SP nr 3 w Bieruniu, 

omówienia z dyrektorami szkół, aby elementy odblaskowe były obligatoryjne dla uczestników hulajnóg 

elektrycznych/rowerzystów, przeprowadzenia pogadanek w szkołach dotyczących prawidłowego 

korzystania z przejść dla pieszych, zamontowania progów zwalniających na ulicy Jastrzębiej, Bażantów, 

Nasypowej oraz o kontrolę prędkości przez funkcjonariuszy KPP w Bieruniu na powyższych ulicach, 

patrolowania ruchu przy Szkołach przez Straż Miejską w pierwszych dniach wrześniach  

 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, Komendant Powiatowej Policji 

Andrzej Rudolf, Komendant Straży Miejskiej Krzysztof Waligóra 

  

Do tematu głównego odniósł się Komendant Straży Miejskiej Krzysztof Waligóra oraz uzupełniająco 

Burmistrz Miasta. 

 

Opinia 1 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje materiał dotyczący Bezpieczeństwa 

dzieci i młodzieży szkolnej w nowym roku szkolnym (zabezpieczenie dojścia i dojazdu do szkół, 

uwzględniając szczególnie niebezpieczne miejsca w mieście). 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za. 

 

Ad 2.2 

Wobec braku zrealizowanych wniosków Komisji w II kwartale 2025 roku Przewodniczący Komisji 

przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

 

Ad 3 

W tym punkcie posiedzenia radna Jolanta Niesyto złożyła wniosek formalny dotyczący montażu 

napisów „odłóż telefon i żyj” przed przejściami dla pieszych przy Szkołach. 

 

Do złożonego wniosku odniósł się Burmistrz Miasta.  

 

Radny Michał Barzycki zgłosił potrzebę montażu napisu „Zwolnij, zachowaj ostrożność” na ścieżkach 

rowerowych w rejonie restauracji Axel. 

Do zgłoszenia odniósł się Burmistrz Miasta. 

Radny Michał Barzycki zapytał o szerokość ścieżki rowerowej utworzonej w nowym rejonie tj. na 

rondzie przy wiadukcie, czy dopuszczony jest ruch pieszo-rowerowy. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 
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Radna Jolanta Niesyto poprosiła o montaż napisów ostrzegawczych na chodniku w rejonie 

skrzyżowania ul. Warszawskiej z ul. Patriotów. 

Burmistrz Miasta poinformował, że GDDKiA wydała zgodę na zaprojektowanie i wybudowanie 

sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ul. Warszawskiej z ul. Patriotów. 

 

Radny Damian Gerycki zgłosił konieczność usunięcia korzeni wyciętych drzew oraz uzupełnienia 

ubytków w ciągu ulicy Warszawskiej. 

Burmistrz Miasta poinformował, że gmina zawnioskuje do GDDKiA. 

 

Wniosek 1 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego wnioskuje o montaż napisów „odłóż telefon i żyj” przed 

przejściami dla pieszych przy Szkołach. 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za. 

 

 

Ad 4 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał pod głosowanie przyjęcie 

Protokołu nr 6/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego dnia 16.06.2025 r. 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za. 

 

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego po zrealizowaniu porządku, zamknął 

posiedzenie Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

 

Na tym protokół zakończono.      

Protokołowała:   

Weronika Kulczyk 

 
 
 
 Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa 

i Ładu Publicznego 
 

Zdzisław Kantor 


